



Týden bez odpadu klepe na dveře a Reuse den na Osmičce bude jeho součástí

Praha, 13. 9. 2024 – V týdnu od 16. do 22. 9. se v Česku uskuteční již 8. ročník Týdne bez odpadu, který v Česku organizuje tým Zerowasters. V rámci této mezinárodní události, jejímž cílem je inspirovat k minimalizaci odpadu a také k udržitelnějšímu životnímu stylu Zerowasters letos organizují i Reuse den na osmičce - akci, která propojuje cirkulární ekonomiku s inspirací i praxí.

Událost má, tak jako každý rok, za cíl propojit a podpořit jednotlivé realizátory akcí podporujících udržitelný přístup k životnímu prostředí. Zaujmout a nabídnout návštěvníkům možnost vybrat si v tomto týdnu tématickou akci podle svých preferencí a zároveň v obecnější rovině připomenout téma udržitelného životního stylu, předcházení vzniku odpadu a vybídnout lidi k aktivnímu zapojení.

Na webu tydenbezodpadu.cz se tak mohou hlásit realizátoři akcí, návštěvníci zajímavou akci vyhledat nebo se seznámit se “Zero waste výzvou” - 31 tipů na malé změny v životě každého z nás, kterou Zerowasters připravilo pro kohokoli, kdo se bude chtít zapojit do Týdne bez odpadu pouze online.

Stejně jako v minulosti se mohou návštěvníci těšit na přednášky nebo diskuze. Pořádat se budou sousedská setkání, pikniky, přednášky nebo organizovaný sběr odpadků v ulicích a přírodě. Zerowasters se sami do akce zapojí organizací “Reuse dne na osmičce” v sobotu 21. 9. Půjde o výměnný den, kde návštěvníci společně dají věcem druhý život. Budou moci přinést oblečení a věci z domácnosti, které už neupotřebí, ale jsou stále v dobrém stavu. Pořadatelé tyto věci roztřídí a nabídnou zdarma ostatním návštěvníkům. Součástí setkání bude i bohatý doprovodný program ve formě interaktivního vzdělávání a workshopů, které budou probíhat po celý den. Návštěvníci budou mít možnost nechat si opravit elektrozařízení, oděvy nebo dokonce i donesené plyšáky, vyrobit si tašku nebo korále ze starého trička. Mohou se interaktivní a hravou formou seznámit s principy zero waste anebo se seznámit s tématem udržitelných menstruačních pomůcek. Program reuse dne bude navíc propojen i s akcí Zažít Libeň, která podporuje sousedská setkávání, takže akce naplňuje i kulturně komunitní potenciál.

Kromě SWAPu a doprovodného programu bude možné ve stejném čase navštívit i nedaleké Libre - Libeňské reuse a komunitní centrum, které Zerowasters také provozují na Praze 8 a které slouží jako stálá možnost, jak věcem dát druhý život po celý rok.





O Týdnu bez odpadu

Pro více informací o Týdnu bez odpadu a možnostech zapojení sledujte [facebookovou stránku Týden bez odpadu](#), [událost Týden bez odpadu 2024](#) nebo [instagram Týdne bez odpadu](#).

Letošní ročník Týdne bez odpadu vzniká za finanční podpory Škoda Auto.

O Reuse dni na osmičce

Pro více informací o [Reuse dni na osmičce sledujte událost na facebooku](#), nebo [facebookovou stránku Libre](#) a [instagram Libre](#).

Reuse den na osmičce vzniká ve spolupráci s městskou částí Praha 8 a za podpory Hlavního města Prahy.

O Zerowasters

Tým Zerowasters šíří osvětu, inspiruje, vzdělává o předcházení vzniku odpadu a organizuje kurzy, kde předává své znalosti a zkušenosti. Své programy pořádá jak pro veřejnost, firmy nebo základní a střední školy. Více o jejich projektech a tipech, jak na udržitelnější život, najdete na [zerowasters.cz](#).

Kontakt

Zerowasters

Veronika Nováčková

E-mail: veronika@zerowasters.cz

Telefon: + 420 776 778 093

www.tydenbezodpadu.cz

www.zerowasters.cz

www.zerowasters.cz/reuselibre

